

KRATKA DNEVNA ZGODBA

A. P. CEHOV: HUDOBEN DECKO

Ivan Ivančič Lapkin, postaven mladenci, je tekel po strmi obali... Ana Semjonovna Zembicko, z dekletom, ki ima top nos... Kratkotrajna zgodba o ljubezni in hudobnem dečku.

NOVO ČUDO LETALSKE TEHNIKE

Na Angleskem so izumili in preizkusili letalo, ki daleč prekaša vse dosedanje iznajdbe... E. C. BOWYER (London): NOVO ČUDO LETALSKE TEHNIKE... Seveda je na vseh teh avtomatičnih letalih poskrbljeno, da nima sede samo umetni pilot...

DOVOLJENJE ZA PREKLINJANJE

Menda nikjer na svetu ne postopajo oblasti tako strogo proti preklinjalcem... Dozvoljenje za preklinjanje... Menda nikjer na svetu ne postopajo oblasti tako strogo proti preklinjalcem...

BREZPLAČNI POUK

BOARD OF EDUCATION nudi brezplačen pouk, ki se žele naučiti angleški in hočejo postati državljani Združenih držav... Brezplačni pouk... Board of Education nudi brezplačen pouk...

VODNIKOVE KNJIGE za leto 1930 SO RAZPRODANE

Kdor jih hoče zdaj naročiti za leto 1931, naj nam pošlje \$1 in dobil bo knjige po pošti, ko bodo izšle... Knjigarna 'Glas Naroda'... Vodnikove knjige za leto 1930 so razprodane.

Naši SKUPNI IZLETI v Jugoslavijo in Italijo za leto 1930

Cas prihaja — Po FRANCOSKI progi s parnikom 'Ile de France' preko Havre I. SKUPNI — VELIKONOČNI IZLET dne 28. MARCA

Po CUNARD progi s parnikom 'Mauretanijska' preko Cherbourga I. SKUPNI POMLADANSKI IZLET dne 30. APRILA

Po COSULICH progi z motorno ladjo 'Vulcania' in 'Saturnia' preko Trsta I. SKUPNI SPOMLADANSKI IZLET — 'VULCANIA' dne 10. APRILA

SAKSER STATE BANK 82 CORTLANDT ST., NEW YORK Tel. Barclay 0380

EGIPTSKI PROBLEM

Vnanja politika delavske vlade s blizja v dveh področjih preizkusa... Egiptski problem... Vnanja politika delavske vlade s blizja v dveh področjih preizkusa.

REDEK PRIMER PASJE UDANOSTI

V Belmontu se je izgubil v gozdu lovski pes in nesreča je hotela da je zašel s predno taco v past... Redek primer pasje udanosti... V Belmontu se je izgubil v gozdu lovski pes in nesreča je hotela da je zašel s predno taco v past.

Naročite SLOVENSKO-AMERIKANSKI KOLEDAR za leto 1930 ki je letos izredno zanimiv. POŠLJEMO VAM GA POŠTNE PROSTO ZA 50c KNJIGARNA 'GLAS NARODA' 216 West 18 Street New York, N. Y.

ZEMLJA NAPRODAJ na majhne dele na Rainbow Park, Florence, Colo., tik mesta. NAPRODAJ JE MALO POSESTVO V STAREM KRAJU, pripravno za onega, ki ima tam družino...

Mali Oglasi imajo velik uspeh Prepričajte se! Vsi naročniki katerim je, oziroma bo v kratkem pošla naročnina za list, so naprošeni, da jo po možnosti čimprej obnovijo.

POZIV! Vsi naročniki katerim je, oziroma bo v kratkem pošla naročnina za list, so naprošeni, da jo po možnosti čimprej obnovijo. Uprava lista.

